

美国伊朗“狠话”再对决

美专家:轰炸伊朗 伊军方:肉弹卫国

伊朗革命卫队高级将领29日警告说,如有必要,伊朗军队将不惜在湾地区发动自杀式袭击,以抵御外敌入侵。

美国政府同一天再次指责伊朗正秘密发展核武器。美国资深政治顾问诺曼·波德霍雷茨则公开扬言:美国必须轰炸伊朗。

伊军方:不惜自杀袭击

伊朗革命卫队海军副司令阿里·法达维准将29日说,上世纪80年代两伊战争时,13岁伊朗少年穆罕默德·侯赛因·法赫米代赫在伊拉克坦克底部引爆身上炸弹,以身殉国,他的牺牲精神至今鼓舞革命卫队领导的“巴斯基”民兵组织。

“如果需要,我们将继承这种精神。”法达维说,两伊战争的历史表明,“一个小行动可能会引发大效果”。两伊战争时,法赫米代赫的事迹流传开后,数以千计的伊朗人自告奋勇,愿用自己身躯为军队排除地雷。

美专家:必须轰炸伊朗

面对伊方“狠话”,美国继续指责伊朗在秘密发展核武器。

美国政府发言人29日说:“伊朗是一个正从事铀浓缩和核燃料加工活动的国家,他们这样做的目的是发展核武器。”

英国《每日电讯报》29日报道,美国资深外交政策顾问波德霍雷茨接受《每日电

讯报》采访时提出,解决美伊争端的唯一办法就是轰炸伊朗。

波德霍雷茨说:“与军事打击相比,谈判、制裁、制造内乱等措施根本不可能奏效,因为那些都是在逃避一个我们必须作出的选择,即我们去炸掉伊朗还是被伊朗炸。”

他说,他坚信轰炸能取得成功,并让伊朗的核计划倒退5至10年。

“如果是地面作战,你要派出成千上万的军队,花费很长时间,致使人人都知道你在进行战前筹备,”波德霍雷茨说,“与地面行动不同,我认为空中轰炸只需要5分钟。我们在那个地区有3艘航空母舰,总统所要做的就是下达命令。”

海诺宁:与伊合作良好

美伊两国唇枪舌剑之际,国际原子能机构副总干事奥利·海诺宁29日抵达伊朗首都德黑兰,与伊朗核谈判副代表贾瓦德·瓦伊迪展开新一轮会谈。

伊朗官方通讯社报道,海诺宁在德黑兰机场接受采访时说,国际原子能机构与伊朗的合作状况良好。

国际原子能机构总干事穆罕默德·巴拉迪29日在联合国大会上说,伊朗近期已向该机构提供信息和便利,以解决一系列突出问题,例如确定伊朗过去进行钚试验的规模和性质。(韩墨 新华社特稿)



巴基斯坦陆军总部附近发生爆炸

10月30日,位于巴基斯坦城市拉瓦尔品第的巴陆军总部附近发生爆炸,造成至少7人死亡、14人受伤。拉瓦尔品第位于巴首都伊斯兰堡以南约30公里处,巴总统穆沙拉夫的居所就在陆军总部内。据巴基斯坦媒体报道,爆炸发生时,穆沙拉夫正在陆军总部举行高级别会议。图为警察和排爆专家在炸弹爆炸现场查看。新华社/路透

美军准将巴格达受伤 系伊战以来级别最高受伤者

据新华社专电 驻伊拉克美军一名准将29日在巴格达北部被路边炸弹炸伤。美军方面证实,这是2003年3月伊拉克战争爆发以来,级别最高的受伤美国军人。

伤者名为杰弗里·多尔科,是美国陆军工程兵部队海湾地区师师长,军衔为准将。

路透社报道说,多尔科的车队29日上午在巴格达北部行进时,一枚路边炸弹突然爆炸。多尔科随后被送往德国兰施图尔地区医疗中心接受治疗。美军一名发言人说,多尔科眼下情况稳定,伤势并不致命。

伊拉克发现20人被斩首 1人据信是部落领导人

据新华社巴格达10月29日电(记者 惠晓霜 亢德喜)伊拉克首都巴格达北部一个村庄29日出现20具被斩首的尸体,其中1人据信是部落领导人。

一名巴古拜市警方人员在电话中告诉新华社记者,该市附近一个村庄的村民发现这些尸体后立即报警。这些无头尸体在被发现时还在流血,证明他们刚刚被人杀害。

这名警方人员还说,这些尸体已经被送往医院进行身份鉴定,其中1人据信是一部族长老。

说朋友的朋友是恐怖分子 日本法务大臣挨批评

据新华社东京10月30日电(记者 吴谷丰)日本内阁官房长官町村信孝30日发表谈话说,法务大臣鸠山邦夫29日关于“其朋友的朋友是‘基地’组织分子”的讲话,让人产生了鸠山认识恐怖分子的错误印象,非常令人遗憾。

据日本共同社30日报道,町村当天在一次记者招待会上说,鸠山的讲话太过轻率。鸠山也在同一天就发表的不当言论向首相福田康夫道歉。

美国务院“赦免”黑水公司 在美国国内引起很大争议

据新华社华盛顿10月30日电(记者 杨晴川 王薇)据美国《纽约时报》等媒体30日报道,负责调查“黑水”保安公司枪杀伊拉克平民案的美国国务院官员与“黑水”公司涉案人员曾秘密签署协议,约定只要涉案人员如实汇报,他们提供的一切证词将不会作为受到刑事指控的根据。

此事经媒体曝光后立即在美国国内引起很大争议。根据美国法律,国务院无权给予任何人以法律豁免权。目前,美国国务院方面拒绝就此事发表任何评论,而美国司法部官员则表示他们并不知道此事。



继续搜救朝鲜籍“君山”轮失踪船员

10月29日,边防民警在威海出事海域周边海岸进行全天拉网式搜救。经全力搜救,已有21名船员获救。由于另两名遇险船员下落不明,截至29日18时,大规模岸上和水上搜救行动仍在进行中。新华社发

普京总统越当越“穷”

原因是著作版权下降

新华社专电 俄罗斯总统弗拉基米尔·普京的发言人29日说,普京的个人资产在第二个总统任期中继续“缩水”,主要原因是著作版权的下降。

俄罗斯中央选举委员会公布的政府官员资产申报显示,普京的家底非常寒酸,包括他父亲留下的两辆上世纪60年代初的国产轿车,位于圣彼得堡的一处小公寓,位于莫斯科郊外的一块1500平方米的地,此外还有370万卢布(约合14.9万美元)现金和230股地方银行股票。

克里姆林宫一名发言人29日说:“选举委员会公布的内容是可靠的。”他说,普京以前有一些版权收入,“但现在他没有这方面收入了”。

俄罗斯经济类报纸《导报》说,与2004年总统选举前公布的资产数量相比,普京的个人财产减少了一半。

路透社说,虽然莫斯科是世界上生活费用最高的城市之一,但普京总统的年薪只有201.1万卢布(约合8.1万美元)。相比之下,美国总统乔治·布什的年收入为40万美元。



10月29日,在墨西哥塔瓦斯科州,一名男子在水中运送家禽。新华社/路透

墨西哥连降暴雨十多万人受灾

暴雨仍在继续 受灾人数可能还会增加

新华社墨西哥城10月29日电(记者 刘健 冷彤)墨西哥东南部塔瓦斯科州民防部门29日发布公报说,塔瓦斯科州近日连降暴雨,造成多处河水泛滥,已有十多万人受灾。

民防部门负责人罗德里格斯表示,塔瓦斯科州连日暴雨造成河水泛滥,淹没了大批农田,有十多万人的

住房受到不同程度的损坏。目前,由于这一地区的暴雨仍在继续,受灾人数可能还会增加。当地民防部门正在加紧转移灾区居民,目前已经有1万多人被安置在由政府设立的临时居住中心。

受持续恶劣天气的影响,塔瓦斯科州大多数港口已经关闭。墨西哥教

育部也已宣布,该州大中小学从30日起均将停课两天,受影响的学生超过30万人。

塔瓦斯科州政府当天表示,州政府将采取各种紧急措施应对持续暴雨带来的灾害,全力以赴将灾区居民及时转移到安全地区,并提供充足的饮用水和食品。



10月30日,日本首相、执政的自民党总裁福田康夫(右)与最大的在野党民主党代表小泽一郎在东京举行会谈。双方未能就新反恐特别措施法案取得一致意见。福田要求本周内再次举行会谈,小泽表示同意。新华社/路透

土耳其人和库尔德人在柏林冲突

一些库尔德人设施遭袭



10月29日,人们坐在德国柏林一家库尔德人咖啡馆里聊天。新华社发

据新华社专电 德国警方29日说,大约200名土耳其年轻人28日晚些时候攻击了在德国首都柏林的库尔德人设施。18名警察在平息事态过程中受伤。

警方说,一开始,大约1200名土耳其人28日举行和平示威,抗议与土耳其政府对抗的库尔德工人党武装。游行结束后,大约200名年轻人进入柏林市克罗伊茨贝格区,袭击了一处库尔德人宗教场所,还砸碎一家快餐店的门窗玻璃。

随后,大约500名警察被派往发生骚乱的地区,但遭到石块、瓶子袭击,18名警察受伤。警方逮捕了15名年轻人。

德国情报机构提供的数字显示,约有1000名库尔德工人党支持者居住在柏林。柏林市政委员会发言人尼古拉·罗特梅尔告诉路透社,随着土耳其在毗邻伊拉克北部边境屯兵准备打击库尔德工人党武装,柏林的土耳其人和库尔德人之间的紧张气氛也在加剧。

阿塞拜疆挫败恐怖袭击图谋

新华社莫斯科10月30日电 巴库消息:阿塞拜疆国家安全部29日发表声明说,阿安全部门日前查获一个极端组织,挫败了该组织策划的对阿政府机构和英美等国驻阿大使馆恐怖袭击的图谋。

声明说,阿安全部队发现这个组织藏匿于巴库东北30公里处的一个小镇,于是在上周末进入小镇展开搜捕行动。安全部队在行动中击毙了一名拒捕的该组织成员,逮捕了一些嫌疑人。目前追捕工作还在进行中。

声明说,有一名阿军官加入了该组织,他从所在部队军火库中盗取机枪、步枪、手雷等武器弹药,供该组织发动袭击时使用。

阿塞拜疆安全部门随后加强了对一些国家大使馆的保护。美国大使馆发表声明说,由于受到安全威胁,使馆领事办公室已关闭。英国驻阿塞拜疆大使馆也宣布关闭。



巅峰房展 荣耀中原

■展会时间: 2007年11月2日-11月4日
■展会地点: 郑州国际会展中心(郑东新区CBD) 西区房地产大厦(二手房专场)

2007郑州房地产博览会 11月2日即将璀璨开幕!

商城内外, 龙子湖畔, 万家欣喜, 一场盛大的聚会, 一场千万家庭置业的盛会, 构筑千万个家庭的梦想, 2007郑州房地产博览会正乘风而来。广发请帖, 邀您前来, 共赴这盛世空前的聚会, 这里有您需要的房源, 有您满意的价格, 也是您“安家置业”的最好时机!

■主办单位: 郑州市房地产管理局 / 郑州市住宅与房地产业协会
■承办单位: 郑州市房地产交易中心管理委员会 / 郑州千秋展览策划有限公司

■协办单位: 河南省邮政公司广告创意制作中心
■咨询热线: 0371-67889201 65353316